

## Οι γυναίκες ψηφοφόροι προτιμούν τον Άμποτ

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, είναι δημοφιλέστερος της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ και ανάμεσα στον γυναικείο πληθυσμό της χώρας. Αυτό αποκαλύπτει δημοσκόπηση που διενήργησε η εταιρία ReachTel για λογαριασμό του Καναλιού 7.

Να σημειωθεί ότι πριν λίγους μήνες η κα Γκίλαρντ σε ομιλία της στο αυστραλιανό Κοινοβούλιο, είχε χαρακτηρίσει τον κ. Άμποτ «μισογύνη» και οι πρώτες δημοσκοπήσεις έδειχναν τότε ότι ο Αρχηγός του Συνασπισμού, είχε χάσει αρκετό έδαφος ανάμεσα στις γυναίκες ψηφοφόρους της χώρας.

Τώρα όμως τα πράγματα έχουν αλλάξει, εφόσον η δημοσκόπηση της ReachTel δείχνει ότι το 52% των γυναικών ψηφοφόρων υποστηρίζουν τον κ. Άμποτ (σημ: το 48% υποστηρίζουν την κα Γκίλαρντ).

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης είναι δημοφιλέστερος της Πρωθυπουργού και ανάμεσα στον ανδρικό πληθυσμό (62% έναντι 38%). Τα άσχημα αποτε-

λέσματα για την κα Γκίλαρντ ήρθαν να προστεθούν σ'αυτά πρόσφατης δημοσκόπησης που δείχνει ότι συνεχίζεται ο κατήφορος της δημοτικότητας της Εργατικής κυβέρνησης.

Όπως είναι γνωστό, η δημοσκόπηση της Fairfax/Nielsen κατέγραψε πτώση της ψήφου του Εργατικού Κόμματος κάτω από το 30%, για πρώτη φορά μετά τον Ιούνιο 2012, που βρισκόταν σε έξαρση η συζήτηση για την επιβολή του φόρου ρύπανσης. Τα στοιχεία της δημοσκόπησης δείχνουν ότι, η ψήφος του κυβερνώντος κόμματος έπεσε στο 29%, ενώ η ψήφος του Συνασπισμού ανέβηκε στο 49%.

Μετά τη διανομή των σταυρών δεύτερης προτίμησης των ψηφοφόρων των άλλων κομμάτων, ο Συνασπισμός εξασφαλίζει την επιστροφή του στην εξουσία με στροφή 7%, σε εθνικό επίπεδο, προς τη συντηρητική παράταξη.

Η δημοσκόπηση επιβεβαίωσε τον Τόνι Άμποτ ως προτιμητέο πρωθυπουργό με 50% των προτιμήσεων έναντι 42% της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ.



Σύμφωνα με άρθρο της εφημερίδας «The Australia», ο ομογενής υπουργός της Νότιας Αυστραλίας, Τομ Κουσαντώνης, θεωρείται ως ένα από τα πιο αξιόλογα στελέχη του πολιτειακού Εργατικού Κόμματος με πολλές πιθανότητες να γίνει μια μέρα και αρχηγός του.

Η εφημερίδα αναφέρει ότι όλοι οι νέοι και ανερχόμενοι πολιτικοί φιλοδοξούν να φτάσουν μια μέρα στην κορυφή της πυραμίδας και να ηγηθούν της παράταξής τους.

Μεταξύ αυτών που φιλοδοξούν να ηγηθούν του Εργατικού Κόμματος της Νότιας Αυστραλίας, σημειώνει με έμφαση η εφημερίδα, είναι ο 41χρονος υπουργός Συγκοινωνιών, Ενέργειας και Φυσικών Πόρων, Τομ Κουσαντώ-

νης, και ο 40χρονος υπουργός Υγείας, Jack Shelling, ο οποίος στο παρελθόν είχε διατελέσει πρόεδρος της πολιτειακής Βουλής και θησαυροφύλακας.

Όλα προς στιγμήν δείχνουν ότι και οι δύο είναι διατεθειμένοι να διεκδικήσουν την ηγεσία σε περίπτωση που το Εργατικό Κόμμα χάσει την κυβέρνηση στις προσεχείς εκλογές και ο σημερινός πρωθυπουργός παραιτηθεί.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και οι δύο φιλόδοξοι υπουργοί προέρχονται από την παντοδύναμη δεξιά παράταξη του Εργατικού Κόμματος και μπήκαν στο Κοινοβούλιο της Νότιας Αυστραλίας στις εκλογές του 1997. Η εφημερίδα αναφέρει ότι περισσότερες πιθανότητες να κερδίσει τη μονομαχία έχει ο Τομ Κουσαντώνης.



### Το Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ

σε συνεργασία με το Αυστραλιανό Μουσείο Παρουσιάζουν

# Ο ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΟ ΘΡΥΛΟ ΚΑΙ ΤΗ ΛΑΪΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

## Ομιλία του Καθηγητή Βρασίδα Καραλή

Κυριακή 21 Απριλίου, 3 μ.μ.



Στην ομιλία αυτή του Καθηγητή Βρασίδα Καραλή, θα ανακαλύψετε την “εναλλακτική” ιστορία του Αλεξάνδρου, που από την πρώτη εμφάνισή της στο 3ο - 4ο αιώνα μ.Χ. εξακολουθεί μέχρι σήμερα να διασκεδάζει και να διδάσκει.

**Australian Museum**  
6 College Street, Sydney

Είσοδος ελεύθερη με γενική είσοδο στο μουσείο \$12 η με την είσοδο της έκθεσης του Μέγα Αλέξανδρου \$24

Επικοινωνία: 9750 0440 ή [greekfestival2@goc.com.au](mailto:greekfestival2@goc.com.au)

Γλώσσα: Ελληνικά

